



Zápisnica č. 19/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 16. 01. 2024 od 09.30 hod.

Prítomní: Payer, Ostatníková, Kokavec, Šimaljaková, Polák, Valkovič, Varga, Bražinová, Thurzo, Kurtanský, Krasulová, Podracká, Kubíniová, Durdík, Fuljer, Kissová

Ospravedlnení: Jackuliak, Mazancová

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Kontrola plnenia úloh

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

3/ Informácie a agenda dekana

Dekan LF UK referoval o zmluvách s UNB - Zmluva o praktickej výučbe a Zmluva o výberových konaniach na obsadenie funkčných miest prednostov. V decembri sa vyskytol problém s vypisovaním posledných výberových konaní. SZU prejavila záujem zúčastňovať sa na VK (kliniky LF UK a SZU). Dňa 12. 1. 2024 sa konalo stretnutie s rektorom SZU. Bolo dohodnuté, že na daných klinikách prebieha výučba študentov SZU, ale je to klinika LF UK, t.j. do komisie na VK nominujú členov LF UK a UNB. Hneď po podpise dodatku k výučbe môžu byť vyhlásené výberové konania na Rádiologickej klinike, I. ortopedicko-traumatologickej klinike, Klinike plastickej, rekonštrukčnej a estetickej chirurgie, Urologickej klinike, Klinike pracovného lekárstva a toxikológie a Klinike hematológie a transfúziológie.

Dekan LF UK informoval o požiadavke MŠVVaŠ SR na navýšenie počtu prijímaných študentov na akad. rok 2024/25. Rokovanie prebehlo dňa 11. 1. 2024 na MŠVVaŠ SR za účasti štátnych tajomníkov oboch rezortov. Ministerstvo prisľúbilo financie v sume 5 000 Eur/študenta na naviac prijatých študentov. Fakulty by mali možnosť sa aj uchádzať o účelovo viazané financie, ktoré môžu byť použité na rozvoj pedagogických pracovísk. Lekárske fakulty SR sa dohodli na navýšení počtu prijatých študentov VL o 150 na celé Slovensko





(SZU – 30 študentov, JLF UK v Martine – 30 študentov, LF UK v Bratislave 45 študentov, LF UPJŠ v Košiciach – 45 študentov).

Dňa 17. 1. 2024 sa bude konať tlačová konferencia, ktorú organizuje minister T. Drucker a ministerka Z. Dolinková, k téme navýšenia počtu študentov lekárske fakulty ako výsledok pracovného rokovania a dohody na počtoch novoprijatých medikov na akad. rok 2024/2025. Na tlačovej konferencii by mal spolu s predstaviteľmi rezortov školstva a zdravotníctva vystúpiť aj predseda NR SR P. Pellegrini.

Dekan LF UK informoval o stretnutí riadiaceho výboru novej univerzitnej nemocnice v Ružinove, ktoré sa konalo dňa 15. 1. 2024 sa na MZ SR. Bude treba pripraviť projekt novej nemocnice, najmä z pohľadu potreby klinickej výučby a biomedicínskeho výskumu.

Dekan LF UK spolu s tajomníčkou LF UK informovali o aktuálnej finančnej situácii fakulty. Do 19. 1. 2024 je potrebné oznámiť hospodársky výsledok fakulty na RUK. Strata fakulty je cca 3 mil. Eur, najvyššiu položku tvoria hlavne mzdové náklady. Veľkú položku tvoria aj náklady na preplácanie dovolenky. Vyššia je aj spotreba materiálu, energie, opravy a údržba aj ostatné náklady. Bude potrebné zrealizovať personálny audit na pracoviskách. Prodekan Varga pripraví prehľad vedecko-výskumných zamestnancov. V roku 2024 príde k zmenám, dotácie zo štátneho rozpočtu sa budú rozdeľovať na fakulty na základe merateľných ukazovateľov výkonnostných zmlúv.

Vláda SR schválila štipendijný program z Plánu obnovy a odolnosti SR (POO), na základe ktorého chce prilákať zahraničných študentov. Možný je finančný dopad štipendií z POO na rozpočet fakulty. Študentovi, ktorému sa poskytuje štipendium zo štipendijného programu vytvoreného so súhlasom vlády a študentovi, ktorý v SR študuje v rámci akademickej mobility, prostredníctvom výmenného programu vytvoreného so súhlasom vlády alebo v rámci programu EÚ pre vzdelávanie a odbornú prípravu, mládež a šport, alebo študentovi, ktorému bol udelený azyl, poskytnuté dočasné útočisko alebo mu bola poskytnutá doplnková ochrana povinnosť uhradiť školné nevzniká. Prodekan Podracká preverí situáciu.

Prodekan Podracká referovala o platforme Amboss. Riaditeľ knižnice CVTI sa spojil s Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, aby našli mechanizmy a výzvy, ktoré by bolo možné využiť.

Bude potrebné pripraviť vnútorný predpis o promóciách. Promócie 2024 sa budú konať v dňoch 8., 9. a 10. júla 2024. Prodekan Šimaljaková v spolupráci so študijným oddelením pripravila návrh predpisu.

Prodekan Kokavec informoval o priebehu rokovaní o predštátnicovej praxi. Kontaktoval jednotlivých garantov, aby vytypovali nemocnice, v ktorých by sa mohla prax realizovať. Predštátnicová prax by mala byť v krajských, univerzitných a fakultných nemocniciach a vo vybraných zdravotníckych zariadeniach. Prax by sa mala začať realizovať od akad. roka 2024/2025. Slovenskí študenti majú možnosť absolvovať stáže aj v zahraničí.

MUDr. Fuljer informoval, že stretnutie Vedenia LF UK so slovenskými aj anglickými študentami sa bude konať dňa 20. 2. 2024 o 14.00 hod. vo Veľkej posluchárni. DOD sa uskutoční v sobotu 20. 4. 2024.





Pre zvýšenie transparentnosti prebehne losovanie štátnicových komisií za účasti piatich študentov. Termín losovania bude čo najskôr.

Dňa 15 .1. 2024 sa prodekanka Ostatníková stretla s PR-firmou Neuropea. Na stretnutí prerokovali fungovanie PR tímu na ďalšie obdobie a navrhované aktivity na rok 2024.

Prodekan Varga informoval o príprave aktualizovaného rokovacieho poriadku Vedeckej rady a zriadení Aprobačnej komisie Vedeckej rady (poradný orgán dekana, môže odporučiť kandidáta na habilitačné a inauguračné konanie). Komisia by kontrolovala splnenie kritérií kandidátov na výberové konania. Následne bude materiál schválený na AS LF UK.

Dekan LF UK informoval, že stretnutie s predstaviteľmi Sigmund Freud PrivatUniversity Vienna sa bude konať dňa 31. 1. 2024 vo Vedeckom parku UK. Stretnutia sa zúčastnia aj prodekani Ostatníková, Varga, Jackuliak a Thurzo.

Dekan LF UK Informoval o príprave Medického plesu 2024. Prodekanka Ostatníková pripravila návrh scenára k video klipu o histórii Medického plesu, ktorý bude na plese premietnutý.

Prof. Durdík informoval o výučbe chirurgie v Nemocnice Bory. Rozhodnutie o mieste výučby je na garantovi jednotlivých odborov.

4/ Referovanie agendy prodekanov

Prodekan Varga informoval o propagácii doktorandského štúdia na LF UK. Na jedného doktoranda dostávame minimálne 11 500 Eur. Tajomníčka LF UK doplnila, že na vedu dostávame 5 mil. Eur, ktoré nie sú účelovo viazané. V marci sa budú zverejňovať nové témy doktorandského štúdia. Plánuje sa informačné stretnutie pre študentov 5. a 6. ročníka. Prodekan Varga pripraví analýzu doktorandského štúdia. Úspešnosť ukončenia štúdia v riadnom termíne sa zlepšuje.

Prodekan Polák informoval o postupe prác rekonštrukcie budovy na Moskovskej ulici. Dokončuje sa súťaž na výťah, výťah by mal byť hotový v auguste. Do 9. 2. 2024 bude potrebné pripraviť rozpočet rekonštrukčných prác pre potrebu ústavov, ktoré budú presťahované na Moskovskú.

Od 17. 01. 2024 bude za nákup lístkov do jedálne vydávaný daňový doklad pre študentov aj zamestnancov. Študenti si po novom kupujú lístky na stravu prostredníctvom Softwaru cez ISIC.

Prodekanka Bražinová informovala, že Ústav medicínskeho vzdelávania a simulácií organizuje pre pedagógov kurzy inovatívnych vyučovacích metód.

Prodekanka Bražinová informovala o potrebe zasadania Disciplinárnej komisie z dôvodu podozrenia na podvodné prihlásenia sa študenta 3. ročníka na termín skúšky na Ústave patologickej fyziológie.





Univerzita Komenského v Bratislave
Lekárska fakulta

Špitálska 24
813 72 Bratislava

Sekretariát dekana

Prodekanka Bražinová informovala, že návrh na bodové hodnotenie prijímacích skúšok v slovenskom jazyku je pripravený. Materiál bude poslaný členom Vedenia.

Zasadanie AS LF UK sa bude konať dňa 20. 2. 2024 o 13.00 hod.

5/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 12.20 hod. Nasledujúce zasadanie bude dňa 06. 02. 2024 o 09.30 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

